

4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ

3^η χρονιά του προγράμματος στείρωσης άστεγων ζώων Αττικής

Η WIND φροντίζει «Στην Πράξη» για τα αδέσποτα σε συνεργασία με την Animal Action

Αθήνα 3 Οκτωβρίου 2013. Για τρίτη χρονιά η WIND, στο πλαίσιο του προγράμματος **Εταιρικής Υπευθυνότητας «Στην Πράξη»**, μέσω του οποίου η εταιρεία αναπτύσσει δράσεις που αφορούν στην **υπεύθυνη επιχειρηματικότητα**, το **περιβάλλον** και την **κοινωνία** στηρίζει την προσπάθεια φροντίδας προς τα «άστεγα» ζώα και σε συνεργασία με την Animal Action (πρώην Ελληνικό Ταμείο Μέριμνας Ζώων- GAWF) συνεχίζουν το πρόγραμμα στείρωσεων αδέσποτων ζώων στην Αττική.

Το πρόγραμμα, που θα έχει διάρκεια 3 μηνών –έως το τέλος του 2013- και θα ξεκινήσει συμβολικά στις 4 Οκτωβρίου, Παγκόσμια ημέρα των ζώων, προβλέπει τη στείρωση άστεγων ζώων που κυκλοφορούν σε περιοχές της Αττικής. Αξίζει να σημειώσουμε ότι από το 2011 το πρόγραμμα έχει στείρωσει 210 σκυλάκια και γατάκια και στόχος είναι και φέτος να στείρωθεί αντίστοιχος αριθμός ζώων συμβάλλοντας έτσι στην μείωση του μεγάλου αδέσποτου πληθυσμού που παρατηρείται στην Αττική. Η στείρωση είναι η μόνη ανθρώπινη και επιστημονικά αποδεδειγμένη μέθοδος διαχείρισης των αδεσπώτων. Αρκεί κανείς να σκεφτεί ότι από ένα αστείρωτο, αδέσποτο ζώο μπορούν να προκύψουν πάνω από 5.000 νέα αδέσποτα σε 5 χρόνια!

Η ενέργεια αυτή δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί χωρίς την συμβολή των φιλοζωικών σωματείων που δρουν στην Αττική με ομάδες εθελοντών και είναι υπεύθυνα για τον εντοπισμό και τη μεταφορά των ζώων στις κινητές κτηνιατρικές ομάδες ή στις συνεργαζόμενες κτηνιατρικές κλινικές, που συνεργάζονται με την Animal Action.

«Η Animal Action ευχαριστεί για μια ακόμη φορά την WIND για την έμπρακτη απόδειξη της ευαισθησίας της απέναντι στα ‘άστεγα’ ζώακια. Η οικονομική κρίση δυστυχώς αποτελεί αφορμή να εγκαταλείπονται ολόένα και περισσότερα ζώα καθημερινά στους δρόμους. Η κινητή ομάδα κτηνιάτρων της Animal Action προσπαθεί να λειτουργήσει ‘πυροσβεστικά’ με προγράμματα στείρωσεων εκεί που σημειώνεται ραγδαία αύξηση του πληθυσμού των αδεσπώτων. Η υποστήριξη από την WIND ήρθε την στιγμή που όλη η φιλοζωική κοινότητα την χρειάζεται περισσότερο από ποτέ!» δήλωσε η **Διευθύνουσα Σύμβουλος της Animal Action, Αμαλία Σωτήρχου.**

Η Παγκόσμια Ημέρα Ζώων, που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 4 Οκτωβρίου, έρχεται να μας υπενθυμίσει ότι ο σεβασμός προς άλλες μορφές ζωής είναι δείκτης πολιτισμού και κυρίως σεβασμού στις ανθρώπινες αξίες.

-ΤΕΛΟΣ-

Για περισσότερες πληροφορίες:

Γραφείο Τύπου WIND Ελλάς

Τηλ. 693-2239832, 693-6092317 e-mail: po@wind.grΕπισκεφθείτε επίσης το [NewsRoom](http://www.wind.com.gr) στο www.wind.com.gr, τη σελίδα μας www.facebook.com/windhellas & ακολουθήστε μας στο <http://twitter.com/windhellas>**Σχετικά με την Animal Action**

Η Animal Action (πρώην GAWF), ιδρύθηκε το 1959 και είναι μη κερδοσκοπική εταιρεία με έδρα την Αθήνα και το Λονδίνο. Αριθμός Πρωτοδικείου 63793/505

Η Animal Action σαν μια Πανελλαδική Φιλοζωική Οργάνωση αναλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:

- Πρόγραμμα Στείρωσεων Αδέσποτων Ζώων: η στείρωση είναι ο μόνος ανθρωπιστικός τρόπος ελέγχου του πληθυσμού των αδέσποτων. Η κινητή κτηνιατρική μας ομάδα στείρωνει αδέσποτα ζώα σε όλη την Ελλάδα κυρίως όμως σε περιοχές που δεν υπάρχει κτηνίατρος.
- Πρόγραμμα Φροντίδας Ιπποειδών: η ειδικευμένη σε υποειδή κινητή κτηνιατρική ομάδα της Animal Action διοργανώνει εκστρατείες περίθαλψης αλλά και εκπαίδευσης γύρω από την φροντίδα των αγαπημένων μας αλόγων, γαϊδουριών, μουλαριών και πόνι.
- Εκπαιδευτικά προγράμματα σε παιδιά για να δημιουργήσουμε τους μελλοντικούς φιλόζωους.
- Ομάδες Πίεσης (lobbying): Εφαρμογή και βελτίωση των νόμων που αφορούν στα ζώα. Μεγάλη επιτυχία της Animal Action σημειώθηκε με την ψήφιση του τελευταίου νόμου από το Ελληνικό Κοινοβούλιο για την προστασία των ζώων, καθώς για πρώτη φορά και με πανευρωπαϊκή πρωτιά, η Ελλάδα είναι η μόνη χώρα που απαγορεύει τη χρησιμοποίηση κάθε είδους ζώου σε κάθε είδους θέαμα και άλλες συναφείς δραστηριότητες (π.χ. τσίρκο, δελφινάρια, κλπ)!
- Εκστρατείες υπέρ της προστασίας των παραγωγικών ζώων (αυγά, μεταφορά ζώων, κλωνοποίηση) ως αποκλειστικός εκπρόσωπος του Eurogroup for Animals.

Ο οργανισμός μας δεν επιδοτείται από το κράτος άλλα στηρίζεται στα μέλη μας σε Ελλάδα και Ευρώπη.

Πάνω από 50 χρόνια φιλοζωικής δράσης στην Ελλάδα

Ενισχύστε το έργο της Animal Action στέλνοντας SMS στο 54574

(συνολική χρέωση €2,48)